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Малое суммативное оценивание №3
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1. Как найти общее количество яблок? Какое решение неверно? (10 б.)
А) 2х4
Б) 4+4
В) 2+4

2. Какой пример показывает общую массу помидоров? (10 б.)
А) 3х5=15
Б) 5х4=20
В) 3х6=18

3. Пользуясь числовой осью, запиши ритмический счёт и замени умножением.
(15 б.)

4. Ученик в день читает 2 страницы из книги сказок. Сколько страниц он
прочитает за неделю? (15 б.)

5. Ляман с сестрой и подругой разделили
между собой поровну 21 шоколадку.
Сколько шоколадок досталось каждой?
(20 б.)

А) 5
Б) 6
В) 7

6. Составь пример на деление по схеме. (5 б.)
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7. Вставь знаки >, <, =. (5 б.)
14:7 14:2 18:3 18:2
15:5 15:3 21:3 24:3

8. Какое из высказываний неверно для данной модели? (5 б.)
А) Значение разряда десятков является нечётным
числом.
Б) Количество единиц является чётным числом.
В) Данное число чётное.

9. Сколько нечётных двузначных чисел меньше ? (10 б.)

А) Б) В)

10. Какая из моделей показывает меньшее чётное число? (5 б.)

А) Б) В)


